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Degerli Ogrenciler, Kiymetli Veliler ve Saygideger Ogretmenler,

Egitim-égretim alaninda, égretim ve sinava hazirlik siireclerini destekleyici bir materyal olmasi
yoniyle énemli bir islev istlenen yardimci kaynak kitaplarin hazirlanmasi ve sizlerin kullanimina
sunulmasiyogun emekle 6riilii bir siirec gerektiriyor. Bu siirecte isimizi titizlikle yirdterek, tiim siireci
ilmek ilmek dokuyarak sizleri “Ulti” serisi TYT-AYT Geometri Soru Bankasi kitabimizla bulusturduk.

“Ulti” serisi, Milli Egitim Bakanligi tarafindan yayimlanan, égretim programlarinda yer alan ve
oégretim stirecinin sonunda ulasiimasi hedeflenen kazanimlara uygun olarak hazirlanmistir.

“Ulti” serisinde yer alan kitabimiz; 6zgiin, YKS ile paralel ve beceri temelli sorulardan olusmaktadir.
Icerdigi kolaydan zora siralanan temel soru tipleri ve yeni nesil sorularla; soru ¢éziimii videolariyla
okulda edinilen temel bilgi ve becerileri kullanarak, bilgi ve beceri diizeyini élcerek sinava hazir hdle
gelme olanadi sunan énemli bir 6gretim materyalidir.

Kitabimizdaki sorular 5 asama gézetilerek hazirlanmis ve her béliim icin gegerli olan bu asamalarin
tamamlanip konuya hékim olarak bir-sonraki béliime gecilmesi hedeflenmistir. ilk asama olarak
dizayn edilen “Ogrenme?” testlerinde ilgili konunun gerektirdigi temel bilgilere yénelik sorulara yer
verilmistir. [kinci asama “Gliclenme” testlerinde bilgi ve becerileri dlcmeye ydnelik, YKS diizeyinde
sorular bulunmaktadir. “Simiilasyon” testleri; Uciincii asama olarak dlsiinilmis olup daha (st
diizeyde bilgi, beceri ve farkli alanlarla iliskilendirme gerektiren sorulardan olusmaktadir. Dérdiincii
asama her béliim sonunda yer alan, s6z konusu béliim kapsamindaki biitin konulardan soru iceren
“Tarama” testlerini ifade etmektedir. Son asama ise YKS ile ayni giicliik derecesine sahip soru tiplerini
de iceren “Sarmal Deneme” sinavlarindan olusmaktadir. Sarmal denemeler énceki bélimlerin de
konularini kapsamakta ve birikimli olarak ilerlemektedir.

Deneme sinavlari-sonunda siz égrencilerimizin giclii oldugunuz ya da desteklenmeye ihtiyac
duydugunuzkonularibelirlemenizisaglayacak “Deneme Analizleri”’ne yer verilmistir. Testler, deneme
analizleri, ziimremizdeki soru yazari 6gretmenlerimiz tarafindan hazirlanan soru ¢cé6ziimii videolari;
sizlerin diizenli araliklarla bilgi ve becerilerinizi 6lcmenize, giinden giine basari durumunuzdaki
artisi ve soru ¢o6ziimlerindeki gelisiminizi takip edebilmenizi saglayacaktir.

Sizlere “Ulti” serisini ulastirmanin hakli gururunu yasamamizda emegi gecen BES Yayinlari Genel
Koordinatérii Nesrin Can’a ve yayinevi calisanlarina tesekkiir ederiz.

“Ulti” TYT-AYT Geometri Soru Bankasi kitabimizin basarilariniza uzanan yolda bir isik, hayallerinize
ulasmanizda bir basamak olmasi dilegiyle...

ULTi TYT-AYT Geometri Ziimresi
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Konuyu pekistirmeye

yonelik ve birden fazla kazanimin
sorgulandigi sorulara yer verilmistir.
Yeni nesil sorularin yer aldigi
simulasyon testlerine gecis
niteligindedir.

Konuyu kavramaya ydnelik
temel duzeyde sorulardan
olusmaktadir.
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Her bolimun sonunda tum
bolum konularini kapsayan
sorulardan olusmaktadir.
Yildiz ile belirtilen belirleyici
sorular yer almaktadir.
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0SYM sinavlarindaki

sorularin zorluk seviyesindeki
sorulardan olusmaktadir. Gugluk
seviyesi yuksek, yeni nesil sorulara
yer verilmistir.

2. Bolumden itibaren Sarmal
Denemeler yer almaktadir. Deneme
sonunda analiz sayfasi bulunmaktadir.
Boylelikle eksik olan konularin

tespit edilmesi saglanacaktir.
Her Sarmal Deneme dnceki

bolimlerin konularini da kapsamakta
ve hirikimsel olarak ilerlemektedir.
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Dogruda Acilar

Bir acinin timleyeninin batunleyenine orani %’dlr.

Buna gore, bu acinin élcisi kac derecedir?

A) 36 B) 42 C) 48 D) 54 E) 72

m(AOD) = 105°,
[0B, AOC nin aciortayi; [OC, BOD nin agiortay!

Buna gére, m(BOC) kag derecedir?

A) 55 B) 50 C) 45 D) 40 E) 35

m(AOB) = x, m(COD) =y, m(EOF) = z

Yukaridaki iic dogru O noktasinda sekildeki gibi C
kesistigine gore; x, y ve z acilari arasindaki iliski icin
seceneklerden hangisi kesinlikle dogrudur? 140°

A)x=y=1z B)x+y=z D E
C)x+y+z=270° D)x +y+z=180° 130°
E)x+y=z+20° A B
g Sekilde [BA // [DE,
m(ABC) = 130°, m(CDE) = 140°, m(BCD) = o

Buna gore, a kac¢ derecedir?

) A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100
1
A .
o
—d,
Sekilde d, // d,, F
m(KAB) = a, m(ABC) = 100°, m(BCD) = b + 40°, Sekilde d, // d,,
m(GDL) = b + 10° m(ABC) = m(BCD) = 160°, m(CDE) = 100°, m(DEF) = x
Buna gore, a kac derecedir? Buna gore, x kag derecedir?
A70  B)60  C)50  D)40  E)30 A)30  B)3  C)40  D)50  E)60



40°

D C
Sekilde [AB //[CD // [EF,
[CE] agiortay, m(BAC) = 40°, m(FEC) = x
Buna gore, x kac derecedir?
A) 155 B) 160 C) 165 D) 170

Sekilde d, // d,,
[AC] ve [DC] aglortay,
m(ABD) = 80°, m(ACD) = a

Buna gore, o kac¢ derecedir?

A) 60 B) 50 C) 40 D) 30
A B
130°
al >C
40° ‘
D E

Sekilde [BA // [DE,

m(ABC) = 130°, m(CDE) = 40°, m(BCD) = «
Buna gére, o kac derecedir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90

E) 175

E) 100

F
Sekilde [BA // [EF,
m(ABC) = 150°, m(DEF) = 110°, m(DCB) = x

Buna gore, x ka¢ derecedir?

A) 170 B) 160 C) 150 D) 140 E) 130

Bir acinin él¢iisii, bitiinleyeninin dl¢iisiiniin

%’ﬁnden 20° eksik olduguna gére, acinin butiinleyeni

kac derecedir?

A) 150 B) 140 C) 130 D) 125 E) 120

Sekilde d, // d,,

[BA //[CD, x ve y bulunduklari agilarin derece tiiriinden
Olculeridir.

Buna gore, x + y toplami ka¢ derecedir?

A) 180 B) 150 C) 120 D) 100 E) 90

1.E|2.D|8.A|4.E|5.D|6.E|7.B|8.C|9.D[10.D|11. A[12. A

TEST



TEST

Dogruda Acilar

AK //[DM // [EN // CL,
m(KAE) = 35°, m(DCL) = 55°

Buna gébre, m(CDM) + m(AEN) acilarinin toplami kag
derecedir?

A) 190 B) 200 C) 210 D) 250 E) 270

d,// d,, d,// d, , m(KFA) = o, m(KEA) =

Buna gore, a ile § arasindaki baginti asagidakilerden
hangisidir?

A) o= 2B B)a=p C)a=

D) o= p + 90° E)a=p-90°

[AL // [cM // [DF, [AB] // [EK, m(FEK) = 20°, g
m(ABC) = 100°

Buna gére, m(DCM) kag derecedir?
A) 160 B) 150 C) 120 D) 110 E) 100 ~——

Sekilde A, O, B ve C noktalarindan yapilan ayni
dizlemdeki dogrusal atiglar gdsterilmistir. Atis cizgileri ile
ilgili olarak asagidakiler verilmistir.

[AL] // [OK], [cL] // [BN], m(APB) = 30°, m(CRK) = «

B A
‘ Buna gore, a kac¢ derecedir?
A) 115 B) 130 C) 145 D) 150 E) 165
C
b L M A
120° ‘
K N

[BA //[LM // [KN, [CB] // [KL],
m(KLM) = 120°

Buna gobre, m(ABC) kac derecedir? E
A) 160 B) 140 C) 120 D) 100 E) 80 [BA // DE, [BC] // [HF], m(FHK) = 1250, m(ABC) =
Buna gore, o kac¢ derecedir?

A) 55 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20

10



Sekilde [AB] // [CE, [CB] agiortay,
m(ADC) = 140°, m(ABC) = 35°
Buna gére, m(BAD) = a. kac derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75

Sekilde [AF] L [FE], m(BAF) = 20°,
m(BCD) = m(FED) = 40°, m(EDC) = 100°
Buna goére, m(A<B\C) = o kac derecedir?

A) 80 B) 85 C) 90 D) 95

Sekilde [AF] // [DE], [AK // ML, [CD] aciortay,
m(EDC) = 70°, m(KAB) = 30°, m(ABC) = 110°
Buna gére, m(BAF) = o kag derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 120

E) 80

E) 100

E) 130

11

g 11.

TEST

10. Asagida 1. karincanin aldigi yol mavi, 2. karincanin aldidi

yol pembeyle gésterilmistir. iki karinca da bulundugu
yollari kullanarak ayni yuvaya gitmektedir.

[AB] // [XY] // [KL], [BC] // [DK], m(ABC) = 120°
Buna gobre, m(DKL) kac derecedir?

A) 150 B) 140 C) 135 D) 130 E) 120

Ayni renkli kalemler birbirine paralel konumla sekildeki
gibi yerlestiriimistir. Kahverengi ve turuncu kalemler,
bulunduklari acilarin aciortayidir. Mor kalem, sari
kalemle dik kesismekte ve mavi kalem ile 150° lik agl
yapmaktadir.

/oy

Buna gore, turuncu ile kahverengi kalemler
arasindaki o kac derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120

1LE|2.E|3.C|4.B|5.D|6.A|7.C|8.C|9.E[10.E[11.B



TEST

Dogruda Agilar

1. Havuzun A noktasindan ylizmeye baslayan Burak’in
yuzdgu yollar ve bu yollarin arasindaki bazi acgilar
sekildeki gibi verilmigtir.

[AB] //[CD]
Buna gore, x kac derecedir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50

2. Virusten dolayi karantinaya alinan bir sokagin girisine,
sekildeki gibi yere dik olan iki diredin arasina seritler
cekiliyor. Seritler arasindaki agilar derece tirtiinden

verilmistir.
l’ - p I
‘/t ‘e [ 44
“ ‘ ‘ ‘ z
"y’
[ -
[ -
’ .
| )< 10° so°(:)|
s s’
[ L
7'l -
s [

Buna gére, z + t — x - y isleminin sonucu ka¢
derecedir?

A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60

12

Buse, aciblcer kullanarak sekildeki acilar hatasiz
Slcuyor.

[AK] //[CL]
Buna gore, m(ABC) = x kag derecedir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

Mustafa, yeterince uzunluktaki ipin bir ucuna bahgede
otlamasi i¢in koyunu baglamis, ipin diger ucunu da
B noktasindaki direge baglamistir.

[ J

F E
Koyun otlarken ip, bahcedeki C, D ve E adaclarina
takilmisg ve koyun F noktasinda durmustur.
A, B, C, D, E ve F noktalari diizlemseldir.
[AB] // [FE], m(ABC) = 150°, m(BCD) = 130°,
m(CDE) = 100°
Buna gére, m(DEF) = x kac derecedir?

A) 130 B) 140 C) 150 D) 160 E) 170



5. Asagida kare ve eskenar tcgen seklindeki levhalar,
paralel iki cubuk arasina diizlemsel olarak yerlestirilmistir.

m(GNK) = 50°

Buna gére, m(ABC) + m(CDE) + m(EFG) toplami kag
derecedir?

A) 240 B) 250 C) 260 D) 270 E) 280

6. On pargadan olusan tahta mezuranin ugtaki parcalar
birbirine paralel olacak bicimde asagidaki sekli olusturan
Mehmet Usta, parcalarin arasindaki agilan a, b, ¢, d, e, f,
g, h ve k derece olarak o6l¢tyor.

Buna gére,a+b+c+d+e+f+g+h+ktoplami kac
derecedir?

A) 1260 B)1440 C)1620 D)1800  E) 1980

13

7.

Zeynep, ayni dizlemde bukilebilen bir masa lambasini
masanin Uzerine sekildeki gibi sabitlemistir.

[AB] // [EF], x, y, z ve t bulunduklari agilarin derece
tlranden 6lguleridir.

x_Y_z_t

1 127 9
Buna gore, x ve z agilarinin biitlinlerinin orani ka¢
olabilir?

1 7 1 3
A) - B) " C) Py D) 8 E)

1
3

Sekildeki dikdortgen levhalar ile M harfi olusturuimaya
calisiimistir.

N L

Sari levha yer diizlemi ile 70° agi yapmaktadir.
A, B, C; B, K, LveN, L, C noktalar dogrusaldir.

Turuncu levha zemine dik sekilde yerlestirildigine
gore, turuncu ile mavi levha arasindaki aci kac
derece olabilir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

1.c|2.0|3.B|4.D|5.B|6.B|7.E|8.E

TEST
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Ucgende Agilar

ic aci élciileri 4, 5 ve 7 ile orantili olan iicgenin en
biiyiik dis acisinin en kiiclik dis acisina orani kactir?

A)7 B)g C)Z D)g E)E

B H c
ABC bir t¢gen,
[DH] L [BC], m(ABC) = m(HDC)
Buna gore, m(BAC) = o kac derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 90 E) 120

B F C
ABC bir lggen,

IBD| = |DFI, |EF| = |[EC|, m(BAC) = 100°

Buna gére, m(DFE) = o kag derecedir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120
B . C
ABC bir ticgen, g
m(ABD) = m(BCE), m(DEC) = 70°
Buna gére, m(ABC) kag derecedir? A
A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 85
A
80° D B : S—=C
75° /
E 527 D
a ABC bir lc¢gen,
[AD] N [BC] = {E}, |IAB| = |ADI = |ACI,
m(ADB) = 75°
B ] c Buna gére, m(BCD) = o kag derecedir?
ABC ve BDC birer iiggen, m(BAC) = 80°, m(BDC) = 52°, A) 25 B) 20 C)18 D) 15 E) 10

m(ABD) = m(DBC), m(ACB) = m(ACD)
Buna gobre, m(BEC) = o kac derecedir?

A) 100 B) 104 C) 110 D) 112 E) 118

14



ABC bir ucgen,
[BE] agiortay, 3m(BEC) = m(BAC),
2m(BAC) = 3m(ECB), m(ECA) = 20°

Buna gébre, m(BAC) = a. kac derecedir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40

ABC bir ucgen,

m(FED) = 40°, |EF| = |BE|, IDE| = |CE|

Buna gére, m(BAC) = o kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 85
A
o

B D ! c

ABC bir tc¢gen,

m(BAC) = 105°, |AB| = |AD| = |DC|

Buna gébre, m(BAD) = a. kac derecedir?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

15

B D ' C
ABC bir tcgen,
IAC| = |AB| = |BDI, |AD| = |DC]

Buna gére, m(ADC) = o kag derecedir?

A) 124 B) 120 C) 116 D) 112 E) 108
A
o
B D E C
ABC bir Uiggen,
m(BAC) = 102°, |ADI = |BD, |AE| = |EC|
Buna gobre, m(DAE) = o kac derecedir?
A) 24 B) 32 C) 36 D) 40 E) 42
A
/>
EYS
50°
60°
B D C
ABC bir tcgen,
m(ECB) = m(BAD) = m(DAC), m(ABC) = 60°,
m(DEC) = 50°
Buna gobre, m(ACE) = o kac derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

1.0|2.c|3.B|4.D|5.Cc|6.D|7.A|8.C|9.B[10.E[11.A[12.B

TEST



TEST

Ucgende Agilar

100°

70° a
F B C
ABC ve DCF birer tiggen,
m(BAC) = 2m(DFC), m(ABC) = 70°, m(FDC) = 100°
Buna gobre, m(ACE) = kac derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 65 E) 75

B C
ABC bir Uicgen, m(ABD) = m(DBE) = m(EBC),
m(ACD) = m(DCE) = m(ECB), m(BEC) = 160°, g
m(BAC) = o, m(BDC) = p
Buna gore, g orani kactir?
3 4 5 6 7
A) > B) 3 C) 2 D) 3 E) 5

ABC bir iiggen, m(BDC) = 110°, [AF] agiortay,
m(DBC) = m(BAF) = m(FAC)
Buna gobre, m(AFB) = kac derecedir?

A) 85 B) 80 C)75 D) 70 E) 65

16

B o C
\ 80°
ABC bir lggen,
[AD] N [BC] = {E}, m(BAD) = 40°, m(DAC) = 20°,
m(ADC) = 80°, |AB| = |ACI
Buna gére, m(DBC) = o kac derecedir?

A) 25 B) 20 C) 15 D) 10 E)5

ABC bir tc¢gen,
m(DFE) = 110°, m(ACB) = 30°,
[BD] agiortay, m(BAE) = m(EAD) = m(DAC)

Buna gore, m(ADB) = kac derecedir?

A) 85 B) 90 C) 95 D) 100 E) 105
A
84°
D
a L
B ' E C

ABC bir iicgen, |ADI = |AB, IBE| = |EDI = |DC],
m(BAC) = 84°
Buna gére, m(ABC) = o kag derecedir?

A) 64 B) 56 C) 52 D) 50 E) 48



D
ABC bir Giggen, [BD] ve [CD] aciortay,
[FA] L [AK], m(DEC) = 75°
Buna gébre, m(ADB) = a. kac derecedir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

B . C
ABC bir tcgen,
[BD] ve [CE] agiortay, m(BAC) = m(DEC) = x
Buna gére, x ka¢ derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E) 65

I 150 ; a
B T E 7

ABC dik ticgen, |ADI = |BE| = |ECI, m(DEC) = 15°,
[AB] L [AC]
Buna gébre, m(ACB) = a. kac derecedir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 30 E) 25

17

o 50°

C

ABC bir U¢gen, I; i¢ aglortay dogrularinin kesisim
noktasidir. m(EIC) = 50°

Buna gébre, m(ABC) = kac derecedir?

A) 85 B) 80 C) 70 D) 60 E) 50

40

B D C
ABC bir tiggen, |AB| = |ACI,
|AD| = |AE|, m(BAD) = 40°
Buna gére, m(EDC) = a kag derecedir?

A)5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25

ABC bir tiggen, [BA] L [AC], IBF| = [FC| = |FDI,
m(DAC) = 24°, m(ABC) = 50°
Buna gére, m(DFC) = o kag derecedir?

A) 46 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54

1.B|2.E|3.D|4.D|5.D|6.A|7.C|8.D|9.A[10.B]11.D[12.B

TEST
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Ucgende Agilar

A
100°
E
o B = D
a+40 1600
B
ABC bir tcgen,
T T — C
m(ABC) = a + 40°, m(BAN) = m(CAN), o .
o Py ABC bir tiggen, m(BAC) = 100°, m(BEC) = 160°,
m(ACB) = a,, m(HAN) =
" . IBEI = |AEI, IDE| = |DCI
Buna gére, § ka¢ derecedir? o
Buna gore, m(EAC) kac derecedir?
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80

A
/ 709 5
B w
; 8

ABC bir ticgen, |AB| = |BDI, IDE| = IDCI,

ABC ve ADC birer tc¢gen, m(A/EI)) _ 2m(D/B\C) -2, m(B/D\E) — 150

[BD] agiortay, m(ABD) = m(ACD), m(AEB) = 70°
Buna gére, m(m) kac derecedir?

A) 110 B) 100 C) 90 D) 80 E) 70

Buna gore, a kac¢ derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 36

70°

B F c
ABC bir tcgen,
m(DEF) = 70°, IBAI = |AF|, |BD| = [DC]|

B E F C
ABC bir liggen, [BD] ve [DF] agiortay,
IDE| = |DFI, m(BAC) = 70°, m(BDE) = 10°
Buna gére, m(ACB) = o kag derecedir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

Buna gobre, m(BAC) kac derecedir?

A) 90 B) 100 C) 110 D) 115 E) 120
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B. E C
ABC bir icgen,

[AE] aciortay, [AB] L [BC], [AE] L [BD], IBE| = IDCI
Buna gére, m(ACB) = a. kac derecedir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 42 E) 45

B D C
ABC bir ucgen,
[FC] aciortay, IAB| = |ADI, [BA] L [AC], m(DEC) = 45°
Buna gore, m(BAD) = o kac derecedir?

A) 45 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75

19

TEST

B F C
ABC bir t¢gen,
[BD] aclortay, |AE| = |ADI, [BA] L [AC]
Buna gére, m(AFB) = o kag derecedir?

A) 70 B) 75 C) 90 D) 100 E) 110

Ayse, renkleri mavi, pembe ve turuncu olan u¢ cubuk
kullanarak Sekil I'deki gibi tiggenler olusturuyor. Bu
tcgenlerden iki tanesini kullanarak tc¢genleri, birer
kdseleri cakisacak bicimde yerlestirdiginde Sekil 1I'yi elde
ediyor.

\-/\ %
100°
30°(
Sekil |
{20° :
VX
Sekil Il
Buna goére, x ka¢ derecedir?
A) 150 B) 140 C) 130 D) 120 E) 110

1.D|2.E|38.c|4.A|5.C|6.A|7.E|8.B|9.C|10.C



TEST

Ucgende Agilar

B H. C ABC bir Gggen,
ABC bir tiggen, [DH] L [BC], IBH| = [HCI, IADI| = |BDI, [AB] L [BC], |AB| = IDEI, m(DBC) = 15°
m(DAC) = m(ACD) = 35°, m(DCB) = 10° Buna gére, m(EDC) = o kag derecedir?
Buna gore, m(ABC) = a kag derecedir? A) 100 B) 110 C) 120 D) 125 E) 135
A) 55 B) 50 C) 48 D) 45 E) 40

A
>
D
o
20°
B E C
g ABC bir iicgen, 2|EC| + |IBE| = 2|DC],
; ~. m(BAC) = 50°, m(ACB) = 20°, [BD] L [DE]
o Buna gére, m(ABD) = o kag derecedir?
AHC ve BDC birer iicgen, |AE| = |BE|, [AH] L [BC],
o A) 50 B) 60 C) 70 D) 75 E) 80
IBHI| = [HCI, m(BDC) = 120°
Buna gore, m(A/C\B) = o kac derecedir?
A) 60 B) 55 C) 50 D) 40 E) 35
A
A

B E B H C
ABC bir lggen,

D [BC] L [AH], IHCI + |ACI = |BHI, m(BAC) = 120°
ABC bir tiggen; F, E ve D dogrusal, Buna gére, m(HAC) = o kag derecedir?
IBF| = |DCI, IFEI/=\|DEI, [AD] L [AB] A) 30 B) 35 C) 40 D) 50 E) 55
Buna gore, m(ACB) = o kac derecedir?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
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